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PRÍHOVOR

Vážení obchodní partneri a kolegovia, 

skončil sa rok, rok, ktorý bol mimoriadne turbulentný z pohľadu nákupných cien základnej 
suroviny – mäsa. Ceny dosahovali historické maximá a bolo nutné ich premietnuť 
do  predajných cien pri súčasnom zachovaní efektívneho využívania výrobných kapacít 
a  dosiahnutia požadovanej marže. Celkový objem predaja za rok 2019 bol dosiahnutý 
na úrovni 4 002 ton, čo vo finančnom vyjadrení predstavuje 15,53 mil. € a plnenie plánu 
na 99,4 %. Celkové ročné výsledky (na úrovni EBITDA) s hodnotou 1,44 mil. € boli naplnené 
na 112 %. 
 
Investičná aktivita z dôvodu zvyšovania nákupných cien bola obmedzená len na akútnu 
generálnu opravu sušiarenských komôr, kde z dôvodu dlhodobého nepretržitého 
využívania (25 rokov) boli náklady na opravy a údržbu už neefektívne a spoľahlivosť 
a bezpečnosť strojného zariadenia značne limitovaná. 
 
V roku 2019 pokračoval aj vývoj nových produktov. Jedným z nich bola aj saláma Nitran 
77. Tento výrobok bol ocenený na výstave Danubius Gastro 2019 ako víťaz v kategórii 
mäsové výrobky. Pre spoločnosť TAURIS NITRIA to bolo už druhé ocenenie v priebehu 
dvoch rokov, keď v roku 2018 sa víťazom stala saláma Parmico, ktorá sa stala veľmi 
obľúbenou u  zákazníkov a v súčasnosti zaznamenáva veľmi dobré výsledky v objeme 
predaja. 
 
Personálna stabilita a bohaté skúsenosti zamestnancov našej spoločnosti si ma dovoľujú 
napĺňať optimizmom do budúceho obdobia a splnením náročných cieľov, ktoré sme 
si  dali na rok 2020, chceme výrazne prispieť k pozitívnemu výsledku celej skupiny TAURIS 
GROUP.

Želám všetkým, aby sa nám to podarilo.

Ing. Štefan Kalafa
výkonný riaditeľ spoločnosti

TAURIS NITRIA spol. s r.o.



1.1 História a súčasnosť

História mäsokombinátu v nitrianskom regióne siaha do 70. rokov minulého storočia 
do obdobia inštalácie prvých klimatizovaných zrecích komôr na výrobu trvanlivých tepelne 
neopracovaných mäsových výrobkov. Prvá saláma uhorského typu - Nitran, vznikla v roku 
1974 a v roku 1977 dostala v Brne ocenenie „Zlatá Salima“. Po roku 1990 prebehla 
v Československu privatizácia mäsového priemyslu a nitriansky mäsokombinát zanikol. 
Začiatkom deväťdesiatych rokov však výroba preslávených trvanlivých salám pokračuje 
založením novej firmy NITRIA spol. s r.o. v Mojmírovciach. Firma bola zaregistrovaná 26. 
mája 1992 za účelom výstavby prevádzky pre výrobu trvanlivých mäsových výrobkov. Už 
v roku 1993 sa spoločnosť stáva súčasťou skupiny Tauris a jej názov sa mení na TAURIS 
NITRIA spol. s r. o.. Výstavba bola zahájená v roku 1993, rok na to sa už v novom závode 
rozbehla produkcia fermentovaných salám. Od roku 1995 pracuje spoločnosť v systéme 
HACCP a v roku 1996 získava ako prvá v odbore spracovania mäsa na Slovensku certifikát 
manažérstva kvality podľa EN ISO 9002. V máji 1997 dostala spoločnosť povolenie 
na vývoz do krajín Európskej únie od Štátnej veterinárnej správy Bratislava so súhlasom 
centrály v Bruseli pod. č. SK 15. V roku 2008 sa spoločnosť TAURIS, a. s. stáva jediným 
spoločníkom TAURIS NITRIA spol. s r. o. a vytvorila sa skupina TAURIS GROUP. Od roku 
2009 spoločnosti TAURIS GROUP ako prvé na trhu začínajú vyrábať mäsové výrobky bez 
gluténu a bez alergénov

1.2 Filozofia, hodnoty a ciele

Spoločnosť vychádza z tradícií mäsiarstva a uvedomuje si svoju zodpovednosť k nim. 
Zmysel svojej činnosti vidí v reagovaní na špecifickú požiadavku základnej ľudskej 
potreby – vyváženú výživu. K nej sa snaží kvalifikovane vyjadrovať, formovať postoje 
okolia a následne tomu prispôsobovať svoj produktový mix.
Za svoj primárny cieľ považuje spoločnosť intenzívne zvyšovanie svojej hodnoty 
pri  súčasnom vnímaní svojej spoločenskej zodpovednosti. Trvalými cieľmi spoločnosti 
sú zvyšovanie kvality výrobkov, odbornej úrovne zamestnancov, pracovného prostredia 
a úrovne spolupráce s obchodnými partnermi. Spoločnosť si uvedomuje silnú závislosť 
na prírode a kladie dôraz na zodpovedné a ekologické hospodárenie. Ciele spoločnosti 
korešpondujú so spoločnou poľnohospodárskou politikou Európskej únie. Ako silná 
a harmonická spoločnosť s vyhranenou identitou má záujem aktívne ovplyvňovať 
potravinársky trh.

1.3 Predmet činnosti

Spoločnosť je dcérskou spoločnosťou akciovej spoločnosti TAURIS, a. s. a zameriava 
sa na  výrobu a predaj  trvanlivých tepelne opracovaných a tepelne neopracovaných 
mäsových výrobkov 
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1.4 Kľúčové ukazovatele
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2. AKCIONÁRSKA ŠTRUKTÚRA

1.5 Identifikačné a kontaktné údaje

 Obchodné meno:    TAURIS NITRIA spol. s r.o.
 IČO:      31 414 206
 DIČ:      2020409028
 IČ DPH:     SK 2020409028
 Telefón:     +421 37 7798473
 E-mail:     taurisnr@tauris-nitria.sk
 Web:      www.tauris.sk
 Sídlo:      Cintorínska ulica 1718/39
         951 15 Mojmírovce

Spoločnosť nemá organizačnú jednotku v zahraničí.

Jediným akcionárom je spoločnosť TAURIS a.s., Potravinárska 6, 979 01 Rimavská 
Sobota, ktorá vlastní podiel vo výške 100% základného imania.

Najvyšším orgánom spoločnosti je valné zhromaždenie. 
Štatutárnym orgánom sú konatelia:  

Ing. Richard Duda - vznik funkcie 7.5.2018
Ing. Štefan Kalafa - vznik funkcie 2.5.2011
Ivan Stanislav – vznik funkcie 27.5.2019

Ing. Richard Duda je generálny riaditeľ TAURIS GROUP.
Ing. Štefan Kalafa je výkonný riaditeľ TAURIS NITRIA spol. s r.o.
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4. VÝROBNÁ ČINNOSŤ A OBCHOD

Sortiment spoločnosti je rozdelený podľa technológie spracovania na tepelne opracované 
(TTOMV) a tepelne neopracované, tzv. fermentované (TTNMV) mäsové výrobky.  

Výrobný program dnes predstavuje 53 druhov mäsových výrobkov. Sortiment trvanlivých 
mäsových výrobkov je bohatý – od fermentovaných klobás plnených do bravčových čriev 
cez klasické výrobky, ako Nitran, Malokarpatská saláma alebo Lovecká saláma, až po 
salámy Carmen (priemer 75 mm), Toreador (90 mm) alebo Daniel (s obsahom mäsa 
z daniela). Z tepelne opracovaných salám je možné spomenúť Pressburg salámu, Turistickú 
salámu, Vysočinu, Inoveckú, Parmico alebo Čingovskú salámu. Medzi najpredávanejšie 
fermentované výrobky značky TAURIS patria dlhodobo Toreador saláma, Malokarpatská 
saláma, Nitran, Mojmírovský uherák a Pikador saláma. Spoločnosť umiestňuje 100% 
svojej produkcie na území SR.

V roku 2019 spoločnosť pokračovala vo vývoji retro produktov v najvyššej kvalitatívnej 
triede Gold a oprášila pôvodné receptúry trvanlivých salám. Okrem salámy NITRAN 77, 
ktorej prvovýroba v bývalom Československu bola spustená v roku 1974 v Nitre, bola 
uvedená na trh ďalšia ikonická saláma s retro receptúrou v edícii retro 77 – Malokarpatská 
saláma. 

Portfólio spoločností TAURIS GROUP je neustále inovované v snahe vyhovieť požiadavkám 
zákazníkov i zdravým trendom v oblasti vyváženej výživy. Spoločensky a zároveň 
marketingovo populárna téma v roku 2019 boli bezečkové výrobky. Vytvorený bol ucelený 
rad s vlastným dizajnom Bez éčok, do ktorého prispeli všetky podniky skupiny. Za Tauris 
Nitriu to boli výrobky ako Čingov saláma Bez éčok alebo Lovecká saláma Bez éčok.

67%

21%

12%

Sortimentná štruktúra tržieb 2019

TNTMV

TOTMV

klobásy



5. OCENENIA, MARKETING A SPOLOČENSKÁ ZODPOVEDNOSŤ

5.1 Ocenenia

V roku 2019 dostala spoločnosť TAURIS NITRIA spol. s r. o. na výstave Danubius Gastro 
ocenenie pre salámu Nitran ´77, ktoré získava 10 najlepších noviniek na Slovensku. 
Na získanie Značky kvality SK bola nominovaná Parmico saláma. Koniec roka 2019 je spojený 
s ďalším úspechom, keď značka TAURIS obhájila titul v ankete Najdôveryhodnejšia značka 
za rok 2019 v kategórii mäsa a mäsových výrobkov realizovanom nezávislou agentúrou. 
Ocenenie svedčí o pozitívnom povedomí a vzťahu spotrebiteľov k výrobkom spoločností 
skupiny TAURIS GROUP a posilňuje ich status lídra.

5.2 Marketing

Marketing dlhodobo komunikuje základné benefity výrobkov s dôrazom na ich vysokú 
kvalitu. V roku 2019 prebiehala komunikácia prostredníctvom POS materiálov v pulte, 
printov, Zipser foodtrucku a sociálnych sietí. Aktivity na sociálnych sieťach prebiehajú 
denne formou edukačných príspevkov, spotrebiteľských súťaží alebo predstavovaním 
noviniek. Okrem toho sa všetky spoločnosti skupiny TAURIS GROUP zúčastnili dvoch 
medzinárodných výstav (Danubius Gastro a Agrokomplex), niekoľkých konferencií 
(SAMOŠKA, COOP, CBA, a pod.) a viac ako tridsiatich eventov ako Pohoda, Amosfest 
alebo Klobásafest. Všetky marketingové aktivity a život v spoločnostiach TAURIS GROUP 
je prezentovaný aj pre zamestnancov formou Žurnálu, ktorý vychádza štyrikrát ročne.

5.3 Spoločenská zodpovednosť

Spoločnosti skupiny TAURIS GROUP sa snažia vyvíjať aktivity a sponzorstvá podporujúce 
mladých ľudí a zdravý životný štýl. Okrem podpory športových futbalových klubov, 
či cyklistických pretekov, to boli aj študentské plesy, neziskové aktivity rôznych občianskych 
združení, alebo časté prosby od ľudí v núdzi. Z väčších charitatívnych projektov sa logo 
Tauris každoročne objavuje aj medzi hlavnými partnermi podujatia Krištáľové krídlo.
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6. RIADENIE KVALITY, INVESTÍCIE A ROZVOJ

6.1 Procesné riadenie a rast kvality

Kvalita má v spoločnosti najvyššiu prioritu a jej snahou je dodržanie vysokého štandardu 
pre kvalitu a bezpečnosť svojich výrobkov, čím sa tiež zvyšuje dôvera obchodných 
partnerov a spotrebiteľov. V rámci celej skupiny TAURIS GROUP vrátane útvaru Kvality 
a bezpečnosti potravín je implementované procesné riadenie s cieľom zabezpečiť vyššiu 
efektívnosť činností oddelení kvality jednotlivých spoločností skupiny a tým vyššiu kvalitu 
a bezpečnosť hotových výrobkov. Pri výrobe sa spoločnosť riadi základnými požiadavkami 
príslušnej národnej a európskej regulácie a tiež systémom bezpečnosti potravín HACCP 
(Hazard Analysis and Critical Control Point), ktorý zabezpečuje zdravotnú nezávadnosť 
potravín, založenú na preventívnych opatreniach nielen pri kontrole hotového výrobku, 
ale v celom procese výroby.

Garanciou je certifikovaný systém manažérstva kvality a bezpečnosti potravín v súlade 
s požiadavkami uznávanej medzinárodnej normy IFS FOOD V6.1 zavedenej od roku 2016. 
Ako každoročne, aj v roku 2019 boli všetky požiadavky normy IFS preverené audítormi 
renomovanej spoločnosti Bureau Veritas Slovakia. Preverením bolo preukázané, 
že systém spĺňa požiadavky normy na vysokej úrovni, na základe čoho bol spoločnosti 
udelený certifikát IFS a uplynulý rok je možné aj z tohto pohľadu hodnotiť ako úspešný. 
Dôveryhodnosť a plnenie hygienických požiadaviek a požiadaviek na kvalitu a bezpečnosť 
vyrábanej produkcie potvrdzujú aj úspešné zákaznícke audity a plnenie príslušných 
legislatívnych požiadaviek pravidelne preverujú inšpektori orgánov potravinového dozoru.

Činnosti vyplývajúce zo zavedených systémov kvality a bezpečnosti potravín v spoločnosti 
zabezpečujú odborne fundovaní pracovníci s dlhoročnými skúsenosťami, pričom sú do 
tímov začleňovaní aj noví perspektívni pracovníci. Základnými činnosťami pracovníkov 
je výkon kontroly ukazovateľov kvality a zdravotnej bezpečnosti v procese výroby od príjmu 
základnej suroviny až po expedovanie hotového výrobku. Kontrola pozostáva z kontroly 
legislatívnych, zákazníckych a interne stanovených parametrov vstupných surovín, 
materiálov a hotových výrobkov a realizuje sa určenými postupmi, vrátane laboratórnych 
analýz v podnikovom laboratóriu a v externých akreditovaných laboratóriách. Súčasťou 
zavedených činností je aj riadenie činností hygieny a sanitácie podľa vypracovaného 
programu a riadenie odpadového hospodárstva v zmysle aktuálne platného zákona 
o odpadoch. Oblasť je zahrnutá v politike kvality ako oblasť ekologického správania 
sa spoločnosti.

6.2 Investície a rozvoj

Neustále zvyšovanie dopytu po výrobkoch spoločnosti kladie čoraz väčšie nároky na 
jej vnútornú infraštruktúru a kapacitu výrobných zariadení. Tento pozitívny trend spolu 
s úsilím byť na slovenskom trhu lídrom nielen v kvalite produkcie, ale i v oblasti strojového 
vybavenia premietla spoločnosť do konkrétnych investičných krokov počas roka 2019. 
V rámci investičnej činnosti si spoločnosť pre spoluprácu vyberá iba najkvalitnejších 
a rokmi overených dodávateľov tak zo Slovenska, ako aj zo zvyšku Európy, ktorých nároky 
na vlastné výrobky sú porovnateľné s jej vlastnými. Tento osvedčený prístup napomáha 
komplexnému plneniu všetkých hygienických a potravinárskych požiadaviek legislatívy 
a interného oddelenia kvality.



Spoločnosť počas roka 2019 preinvestovala celkom 201 tis. € (2018: 502 tis. €). Medzi 
najväčšie investičné akcie roka 2019 patrili generálne opravy sušiarenských komôr 
a nákup údenárskych vozíkov.

Pre spoločnosť bola v roku 2018 rozpracovaná aj interná štúdia vybudovania a rozšírenia 
mraziarenských, skladových a expedičných priestorov, ktorej realizácia sa očakáva 
v najbližších obdobiach. Táto iniciatíva si vyžiadala aj odkúpenie pozemku susediaceho 
s výrobným závodom v celkovej rozlohe 6 630 m2, čím boli naplnené základné predpoklady 
na realizáciu ďalšieho rozširovania tohto závodu.

Spoločnosť dbá na neustále monitorovanie a minimalizáciu dopadov svojej výrobnej 
a investičnej činnosti na región, v ktorom pôsobí, ako aj na životné prostredie ako celok. 
Aj v roku 2019 pokračovali kontinuálne aktivity zamerané na znižovanie energetickej 
náročnosti na jednotku produkcie. Tento cieľ bol napĺňaný inštaláciou nových úspornejších 
technologických zariadení v rámci odporúčaní energetického auditu.
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7. ŽIVOTNÉ PROSTREDIE



K 31. decembru 2019 zamestnávala spoločnosť 98 zamestnancov (2018: 102 
zamestnancov). Fluktuácia zamestnancov spoločnosti bola vysoko pod úrovňou 
celoslovenského priemeru. 

8.1 Starostlivosť o zamestnancov

V roku 2019 mali zamestnanci možnosť čerpať zo širokej ponuky benefitov poskytovaných 
nad rámec mzdy, a to v peňažnej i nepeňažnej forme. Zamestnanecké výhody a benefity 
sú v podstatnej miere orientované na starostlivosť o zdravie a životosprávu zamestnancov, 
ako sú príspevky na rehabilitáciu, masáže, wellness, turistické výlety, športové aktivity 
a vitamínové balíčky. Spoločnosť ďalej ponúka pomoc v mimoriadnych životných situáciách 
formou finančného poradenstva, poskytnutím výhodnejších podmienok vo vybraných 
bankách, pomoc pri refinancovaní úverov a exekúciách. Spoločnosť tiež poskytuje 
odmeny pri pracovných a životných jubileách. Konečným cieľom uplatnenia benefitov 
je vytvorenie optimálnych podmienok pre stimuláciu a stabilizáciu zamestnancov, 
zlepšovanie pracovnej výkonnosti, pocitu vlastnej úspešnosti a vzťahu k spoločnosti. 

8.2 Vzdelávanie a rozvoj

Stratégia spoločnosti v oblasti vzdelávania zamestnancov sa realizuje v súlade s potrebami 
jej rozvoja. Systematické vzdelávanie je považované za trvalú konkurenčnú výhodu. 
Plán vzdelávania je spracovaný na základe hodnotenia pracovného výkonu, požiadaviek 
na pracovnú pozíciu, požiadaviek manažmentu, hodnotenia osobných cieľov a iniciatívy 
zamestnanca. 

Veľký dôraz kladie spoločnosť na vzdelávanie súvisiace s bezpečnosťou pri práci a život 
ohrozujúcimi situáciami. V súvislosti so zmenami legislatívy sa zamestnanci zúčastnili 
školení v oblasti GDPR, personalistiky, účtovníctva, financií, daňového účtovníctva, 
metrológie, HACCP a iných.

8.3 Podpora etických princípov

Spoločnosť považuje dodržiavanie etických princípov za neodmysliteľnú súčasť svojho 
fungovania. Etický kódex sa vzťahuje na všetkých manažérov a zamestnancov spoločnosti. 
Všetci sú povinní konať v súlade s týmto etickým kódexom, zachovávať vysoký morálny 
štandard v pracovnom i obchodnom jednaní, vytvárať pracovné prostredie úcty a dôvery.

8. ĽUDSKÉ ZDROJE



9.1 Finančná situácia

Vybrané údaje z účtovnej závierky spoločnosti k 31.12.2019

9. FINANČNÁ VÝKONNOSŤ
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9.1 Finančná situácia 
 
Vybrané údaje z účtovnej závierky spoločnosti k 31.12.2019 

  31.12.2019 
(tis. €) 

31.12.2018 
(tis. €) 

Majetok / Vlastné imanie a záväzky celkom 7 192 8 851 
Neobežný majetok 2 346 2 727 

Dlhodobý hmotný majetok 2 346 2 727 
Stavby 1 036 1 252 
Samostatné hnuteľné veci a súbory hnuteľných vecí 924 1 090 

Obežný majetok 4 840 6 119 
Zásoby 1 330 727 
Krátkodobé pohľadávky 3 465 5 267 

Pohľadávky z obchodného styku voči prepojeným účtovným jednotkám 3 245 5 251 
Finančné účty 45 125 

Vlastné imanie 4 874 5 740 
Základné imanie  332 332 
Ostatné kapitálové fondy  310 310 
Výsledok hospodárenia minulých rokov 3 523 3 523 
Výsledok hospodárenia za účt.obd. po zdanení 677 1 542 

Záväzky 2 264 3 043 
Krátkodobé záväzky 1 978 2 832 

Záväzky z obchodného styku 1 620 2 208 
Daňové záväzky a dotácie  189 471 

Krátkodobé rezervy 207 152 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  



 

  2019 
(tis. €) 

2018 
(tis. €) 

Výnosy z hospodárskej činnosti 15 968 16 204 
Čistý obrat 15 533 16 267 

Tržby z predaja vlastných výrobkov a služieb  15 533 16 267 
Náklady na hospodársku činnosť 15 106 14 250 
Spotreba materiálu, energie a ostatných neskladovateľných  
dodávok  11 398 9 471 
Služby  979 2 128 
Osobné náklady 2 123 2 006 
Odpisy a opravné položky k dlhodobému nehmotnému majetku  
a dlhodobému hmotnému majetku 582 597 
Výsledok hospodárenia z hospodárskej činnosti 862 1 955 
Výsledok hospodárenia z finančnej činnosti -2 -2 
Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie pred zdanením 860 1 953 
Daň z príjmov 183 411 

Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie po zdanení 677 1 542 
 
 
 
 
Vybrané finančno-ekonomické ukazovatele 

  2019 2018 
ROI* 12% 22% 
likvidita 3. stupňa (bežná) 2,45 2,16 
koeficient samofinancovania 68% 65% 
doba obratu zásob (dni) 24,2 18,0 
doba inkasa pohľadávok (dni) 102,6 105,9 
*EBIT / Vlastné imanie a záväzky   

 
 

Rok 2019 bol poznamený najmä rastom niektorých kľúčových nákladových položiek, 
predovšetkým základnej suroviny - mäsa. Vyššie náklady zapríčinili medziročný pokles výsledku 
hospodárenia z hospodárskej činnosti a tiež zhoršenie ukazovateľa ROI. Napriek tomu spoločnosť 
vykazuje zlepšenie na strane väčšiny finančných ukazovateľov a potvrdzuje udržiavanie stabilnej 
finančnej pozície.  
 
 
9.2 Hlavné riziká a neistoty a predpokladaný vývoj spoločnosti 
 

Spoločnosť podniká na otvorenom trhu v rámci Európskej únie s voľným pohybom tovaru, 
kapitálu a osôb a zároveň v špecifických podmienkach Slovenskej republiky.  
 
Z ekonomického pohľadu spoločnosť vníma tieto riziká a neistoty: 

• cenovo výhodné nákupy obyvateľstva v okolitých krajinách, 
• pretrvávajúca orientácia zákazníkov na lacnejšie výrobky nižšej kvality, 
• časté zmeny v legislatíve, 

Rok 2019 bol poznamený najmä rastom niektorých kľúčových nákladových položiek, 
predovšetkým základnej suroviny - mäsa. Vyššie náklady zapríčinili medziročný pokles 
výsledku hospodárenia z hospodárskej činnosti a tiež zhoršenie ukazovateľa ROI. 
Napriek tomu spoločnosť vykazuje zlepšenie na strane väčšiny finančných ukazovateľov 
a potvrdzuje udržiavanie stabilnej finančnej pozície. 

Vybrané finančno-ekonomické ukazovatele
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9.2 Hlavné riziká a neistoty a predpokladaný vývoj spoločnosti

Spoločnosť podniká na otvorenom trhu v rámci Európskej únie s voľným pohybom tovaru, 
kapitálu a osôb a zároveň v špecifických podmienkach Slovenskej republiky. 

Z ekonomického pohľadu spoločnosť vníma tieto riziká a neistoty:
∫ cenovo výhodné nákupy obyvateľstva v okolitých krajinách,
∫ pretrvávajúca orientácia zákazníkov na lacnejšie výrobky nižšej kvality,
∫ časté zmeny v legislatíve,
∫ nestabilita nákupných cien základnej suroviny.
 
V snahe ďalšieho zlepšovania a nepretržitého fungovania spoločnosti, jej vedenie vykonalo 
a naďalej pokračuje vo vykonávaní nasledovných krokov:

∫ pokračovať v optimalizácii výrobkového portfólia v prospech výrobkov s vyššou
 pridanou hodnotou,
∫ dodržiavať, resp. optimalizovať jednotlivé plánované náklady v rámci spoločnosti,
∫ inovovať produkciu s cieľom vyhovieť požiadavkám zákazníkov.

Vedenie spoločnosti je presvedčené, že tieto kroky budú úspešné a prispejú k udržaniu 
stability spoločnosti.



10. DOPLŇUJÚCE INFORMÁCIE

Výročná správa je zostavená za účtovné obdobie 01.01.2019 -31.12.2019.

Po skončení účtovného obdobia 2019 nenastali v spoločnosti žiadne také skutočnosti, 
ktoré by mali dopad na výsledok hospodárenia za rok 2019 alebo stav majetku, vlastného 
imania a záväzkov.

Spoločnosť nepredpokladá žiadny výrazný negatívny dopad na hospodárenie spoločnosti 
v súvislosti so šírením nákazy COVID 19. Prijaté boli všetky opatrenia na zvládnutie danej 
situácie.

V účtovnom období 2019 spoločnosť nevykonávala aktivity v oblasti nadobúdania 
vlastných akcií, dočasných listov, obchodných podielov a akcií, dočasných listov 
a obchodných podielov materskej účtovnej jednotky. 

Dosiahnutý výsledok hospodárenia za rok 2019 v sume 676 562,24 € navrhuje spoločnosť 
v plnej výške vyplatiť spoločníkovi ako podiel na zisku.

Spoločnosť neeviduje žiadne náklady na činnosť v oblasti výskumu a vývoja. 

Mojmírovce 30.04.2020

Ing. Richard Duda
konateľ

Ivan Stanislav
konateľ

Ing. Štefan Kalafa
konateľ
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